

Osmnácté VyšeHrátky prodlouží dětem prázdniny už tento víkend!

Po roce se opět do prostor Knížecí a královské akropole pražského Vyšehradu vrací festival pro děti a jejich rodiče VyšeHrátky. Osmnáctý ročník festivalu opět prodlouží dětem prázdniny víkendovým programem složeným z divadelních představení, workshopů a dalších aktivit pro všechny věkové kategorie od batolat až po školáky. Předprodej vstupenek stále probíhá v síti GoOut.

Tisková zpráva – 1. září 2021

PÁTEK: Divadlo a workshopy pro batolata, představení Studia Damúza nebo Holektivu

První festivalový den odstartuje taneční představení pro nejmenší děti s názvem **Já, ty a to**, v rámci kterého se mohou batolata od 10 měsíců vydat se svými rodiči na dobrodružnou cestu galaxií a poznat různé planety. Pro zájemce o pohybové aktivity bude mít **Dům jogy Vinohrady** připraven také workshopy pro nejmenší děti, v rámci kterých mohou rodiče se svými dětmi strávit dopoledne aktivně a rozvíjet jejich pohybové dovednosti již od útlého věku.

V odpoledních hodinách proběhne od 15 hodin v prostorách Vyšehradu narozeninový průvod a o půl hodiny později také oficiální zahájení festivalu. K vidění budou tři představení z dílny **Studia Damúza**, které je pořadatelem akce - konkrétně **Pohádky z lesa**, **Golem**, nebo **Z tajného deníku Smolíčka Pé**. V 16 hodin zavítá na VyšeHrátky soubor **Holektiv** s pouličním představením **Letkyně**, které zprostředkuje malým i velkým divákům atmosféru prvních aeroplánů.

SOBOTA: Koncert kapely Bombardák, herecký workshop pro děti, jóga pro těhotné a podvečerní promítání filmové klasiky

Hlavním tahákem sobotního programu je odpolední koncert pro děti v režii legendární kapely **Bombardák**, známé divokými písněmi a především interaktivní komunikací s dětskými posluchači. Ještě předtím během dopoledne proběhne v areálu Knížecí a královské akropole pražského Vyšehradu **lekce jógy pro těhotné** nebo dvojí uvedení loňské divadelní novinky **Řeka** pro děti od 2 let.

Pro školáky a předškoláky se pak na Vyšehradě uskuteční také herecký workshop s názvem **DramaHrátky**, několik divadelních představení a podvečerní promítání filmu **At' žijí duchové**. *“Stejně jako každý rok, se i letos snažíme připravit program pro dětské návštěvníky všech věkových kategorií. Dopolední program je vždy zaměřen spíše na nejmenší děti ve věku od 10 měsíců a jejich rodiče, odpoledne pak věnujeme primárně školákům a předškolákům. Chceme návštěvníkům představit co nejširší programovou nabídku a dát jim tak tipy na aktivity našich partnerů, které mohou s dětmi provozovat po celý rok,”* doplňuje ředitel festivalu **Jakub Philipp**.

NEDĚLE: Buchty a loutky, SWAP dětského oblečení, Baby quiz nebo představení studentů DAMU

Poslední festivalový den budou mít návštěvníci možnost zhlédnout nejnovější inscenaci **Paleček** známého nezávislého loutkového divadla **Buchty a loutky**. Na Vyšehrad zavítají také studenti **Katedry alternativního a loutkového divadla DAMU**, a to se dvěma inscenacemi: **Ač zemřeli, ještě mluví** a **O jako Otesánek**.

K oslavě letošního 18. ročníku VyšeHrátek organizátoři připravili také dvě speciální akce. **SWAP dětského oblečení** umožní návštěvníkům oživit šatník svých dětí, případně se zbavit nepotřebného, nicméně stále funkčního oblečení. Druhou akcí je potom **Baby quiz**, v rámci kterého mohou soutěžící v prostorách festivalového **BabyBaru** otestovat své znalosti klasických pohádkových příběhů.

Festival VyšeHrátky 2021 se koná od 3. do 5. září v prostorách Královské akropole na pražském Vyšehradě. Vstupenky na placenou část programu je možné zakoupit online na www.goout.cz, případně v kamenných prodejnách sítě GoOut. Během festivalového víkendu bude pokladna otevřena také ve festivalovém areálu. Více informací naleznete na www.vysehratky.cz.

O festivalu VyšeHrátky

Festival VyšeHrátky pořádá od roku 2004 vždy na začátku září Studio DAMÚZA o.p.s. ve spolupráci s NKP Vyšehrad. VyšeHrátky jsou interaktivní festival se zaměřením na loutkové a autorské divadlo a hravě vzdělávací aktivity pro širokou veřejnost, odehrávající se na Královské a knížecí akropoli Vyšehradu. Program se zaměřuje především na skupinu rodičů, kteří chtějí aktivně trávit volný čas se svými dětmi a na školní kolektivy. Snaží se tvořit alternativu ke konzumním akcím

s „pouťovým“ programem. Projekt po celou dobu své existence stojí na principu propojování umění, hry a vzdělávání. Hlavní důraz je kladen na podněcování fantazijního a tvůrčího pohledu na svět, aktivní přístup diváka-partnera, zprostředkování mezigeneračního rozhovoru a podporu tvorby studentů uměleckých vysokých škol.

Festival vzniká za podpory Ministerstva kultury ČR, Hlavního města Prahy, Městské části Praha 2 a hlavního partnera festivalu - České pošty.

Fotografie v tiskové kvalitě k výběru:

https://drive.google.com/drive/folders/1oZ1sBdOn0rgmepT-3Xka-iDS7i71Md_z?usp=sharing

FB událost: www.fb.com/events/2983195035232761/

www.vysehratky.cz / www.fb.com/vysehratky / www.instagram.com/vysehratky

Kontakt pro média:

Daniel Brátka

press@vysehratky.cz

+420 608 360 409